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o
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVID~NCIA - CMP, DO REGIME
PRÓPRIO DE PREVID~NCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNlcfPIO DE BOA VISTA -
RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Avaliação sobre o cenário macroeconômico e as expectativas de mercado, bem como a análise do
Relatório de Competência 06/2024, do Regime de Previdência Social dos Servidores Públicos do
Município de Boa Vista (RPPS/PRESSEMj apresentado pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda;

2. Análise e deliberação sobre as sugestões apresentadas pelo COINVEST, referente à movimentação
de recursos da carteira de investimentos do RPPS/PRESSEM;

3. Apresentação de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM,referente ao mês de junho de
2024;

4. Assuntos administrativos diversos.

DATA:

16 de julho de 2024, com início às 09h30, a ser realizada de forma presencial na sede do PRESSEM,e

no formato on-line, pelo aplicativo ZOaM Cloud Meetings, com o suporte do aplicativo de WhatsApp,
onde foi constituído um grupo com a participação de todos os conselheiros do CMP, para postagem de
vídeos, áudios e textos, para facilitar o registro em Ata.

PARTICIPANTES:

Lincoln Oliveira da Silva - Presidente do CMP - Secretário da SMAG -....:::::~~r-:-:;_-L-.,~+-:.~::._
Márcio Vinícius de Souza Almeida - Conselheiro - Secretário da SEPF-~~....!...--~)'.J--}f____,..4
Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM--==t==j.~~~~~~~~:::_
Bianca Braga Rodrigues - Secretária do CMP -_'31>.10-':"". -"ç:.:::;:::>. _

Celly Socorro de Souza Rocha - Conselheira - Rep. dos servidores ativos -----.~~;r..,,--=:o----­
Francisco de Oliveira Santos - Conselheiro - Rep. dos servidores ativos __ -l,I.-*:....::.....:::..._:,....-----,-r--__

Glória Fernandes Pinto - Conselheira - Rep. dos servidores inativos --~=---~-..;::"...õ=--\-lLI........o...-­

Luiz Carlos Alves Monteiro - Conselheiro - Rep. dos servidores i

Nilce Gomes de Oliveira - Conselheira - Rep. da CMBV __ ~~~~~~~.,-:~------

CONVIDADOS:

Cadson Igo Ramos Barata - Rep. dos servidores Ativos (SMEC)__ ---,~~~~--..,.,:...,,---­

Kildo de Albuquerque Andrade - Assessor de Investimentos do RPPS/PRES EM --.....:G4í...~c...·---
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l.

DELIBERAÇÕES:

No dia dezesseis de julho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 9h3S, os membros do
Conselho Municipal de Previdência - CMP, do Regime Próprio de Previdência Social dos
Servidores Públicos do Município de Boa Vista - RPPS/PRESSEM,de forma presencial se
reuniram para cumprir a pauta de convocação da reunião ordinária do CMP, do mês de julho

de dois mil e vinte e quatro. O Presidente do CMP, Sr. Lincoln Oliveira da Silva, presidiu e
conduziu as discussões ocorridas. Após se certificar que os Conselheiros estavam presentes na
sala de reuniões do RPPS/PRESSEM,sito à Rua Professor Agnelo Bitencourt, nQ 361 - Centro,
confirmando, portanto, que havia quórum para realização da reunião, com exceção dos
conselheiros do CMP o Sr. Márcio Vinícius de Souza Almeida, o Sr. Kleiton da Silva Pinheiro e o

Sr. Francisco de Oliveira Santos, que participaram de forma on-line. A Sra. Bianca Braga

Rodrigues atuou como secretária da reunião e foi a responsável pela lavratura da presente ata.
O Presidente do CMP iniciou deliberando sobre o item 2. da pauta: Análise e deliberação
sobre as sugestões apresentadas pelo COINVEST, referente à movimentação de recursos da
Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM, indica que possuímos um saldo para aplicação
de R$S.689.664,OO (cinco milhões e seiscentos e oitenta e nove mil e seiscentos e sessenta e
quatro reais), no fundo: BB PREVIDFLUXORF(A-B) e um saldo de R$988.S2S,OO(novecentos e

oitenta e oito mil e quinhentos e vinte e cinco reais). Informa também que o Sr. Paulo Di Blasi,
Assessor de Investimentos, sugeriu que o valor de R$S.689.664,OO (cinco milhões e seiscentos
e oitenta e nove mil e seiscentos e sessenta e quatro reais), seja aplicado em COI, do Banco do

Brasil e os R$988.S2S,OO (novecentos e oitenta e oito mil e quinhentos e vinte e cinco reais),
sejam aplicados no Banco Safra, no fundo: SAFRAEXTRABANCO, mas comunica que temos um
saldo para entrar na conta de R$2.70S.69S,OO (dois milhões e setecentos e cinco mil e

seiscentos e noventa e cinco reais), um recurso do Fundo Municipal de Saúde - FMS/SMSA e
passa a palavra para o membro do COINVEST, Sr. Cadson Barata, que explana sobre as
sugestões apresentadas na reunião do COINVEST,pela Di Blasi Consultaria Financeira LTDA, a
cerca das movimentações da carteira de investimentos do RPPS/PRESSEM,relata que devemos
aplicar R$2.000.000,OO (dois milhões de reais), no Banco Bradesco, no fundo: BRADESCOFI
RENDA FIXA REFERENCIADODI PREMIUM, aplicar R$1.694.220,OO (um milhão e seiscentos e
noventa e quatro mil e duzentos e vinte reais), no Banco Safra, no fundo: SAFRAEXTRABANCO

e aplicar R$S.689.664,OO (cinco milhões e seiscentos e oitenta e nove mil e seiscentos e
sessenta e quatro reais), no Banco do Brasil, fundo: BB PREVIDENCIARIOREFERENCIADODI LP

PERFILFIC DE FI. Menciona que a aplicação do Banco Safra será no mesmo fundo indicado no
mês passado, porém comenta que este fundo ainda não consta no relatório de demonstrativo
da carteira de investimento - junho/2024, continua dizendo que a aplicação do Banco do Brasil
será no fundo Perfil e finaliza dizendo que as indicativas no Banco Safra e Banco do Brasil
seguem as sugestões do Consultor Financeiro, Sr. Paulo Di Blasi. O Presidente do CMP, Sr.
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Lincoln Oliveira da Silva, endossa as informações do Sr. Cadson Barata e avisa novamente que
estamos acompanhando as sugestões do Consultor Financeiro, Sr. Paulo Di Blasi, e lembra que
o COINVEST havia sugestionado sobre os recursos do FMS/SMSA, que ainda iriam cair na
conta, para que não houvesse necessidade de convocar uma nova reunião para deliberar

sobre onde seriam realizadas as aplicações desses novos recursos e passa a complementar as
sugestões do COINVEST para aplicações dos recursos disponíveis afirmando que o COINVEST,
seguindo as sugestão do Consultor Financeiro, recomendou que R$S.689.664,OO (cinco

milhões e seiscentos e oitenta e nove mil e seiscentos e sessenta e quatro reais), sejam
aplicados em CDI, do Banco do Brasil, R$988.52S,OO (novecentos e oitenta e oito mil e
quinhentos e vinte e cinco reais), sejam aplicados no Banco Safra, e adicionou que, em relação
ao recurso do FMS/SMSA, que iria entrar na conta no dia seguinte, do valor montante de
R$2.70S.69S,OO (dois milhões e setecentos e cinco mil e seiscentos e noventa e cinco reais),
R$2.000.000,OO (dois milhões de reais) serão aplicados no Bradesco, no fundo: BRADESCOFI
RENDA FIXA REFERENCIADODI PREMIUM e o restante de R$70S.695,OO (setecentos e cinco
mil e seiscentos e noventa e cinco reais) será somado aos R$988.525,OO (novecentos e oitenta
e oito mil e quinhentos e vinte e cinco reais), sugeridos pelo Sr. Paulo Di Blasi, totalizando o
valor de R$1.694.220,OO (um milhão e seiscentos e noventa e quatro mil e duzentos e vinte
reais), para aplicar no Banco Safra, no fundo: SAFRA EXTRA BANCO. Encerrado o assunto o
Presidente do CMP pergunta se algum conselheiro deseja fazer alguma colocação? Ninguém
se manifesta. O Presidente do PRESSEM,Sr. Kleiton Pinheiro, pede que as resoluções sejam
feitas especificando os nomes dos fundos e o Presidente do CMP afirma que já estão sendo

feitas com o nome de cada um dos fundos e seus respectivos bancos. O Presidente do CMP

abre para a votação dos conselheiros quanto às sugestões de aplicações dos recursos
disponíveis, que foram aprovadas por unanimidade. Feito isto, passa a expor o item 3. da
pauta: Apresentação de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM, referente ao
mês de junho de 2024: O Presidente do CMP relata que tivemos um rendimento positivo (+)
de R$13.560.123,44 (treze milhões e quinhentos e sessenta mil e cento e vinte e três reais e
quarenta e quatro centavos), que deduzidos os rendimentos negativos (-) de R$2.213.183,S6
(dois milhões e duzentos e treze mil e cento e oitenta e três reais e cinquenta e seis centavos),

tivemos um retorno (+) de R$11.346.939,88 (onze milhões e trezentos e quarenta e seis mil e 11
novecentos e trinta e nove reais e oitenta e oito centavos). O Presidente abre um parênteses, .}"', ~

para declarar que acha importante registrar que possuímos uma proporcionalidade de

aplicações no Banco do Brasil, mas avisa que esses produtos foram bem escolhidos. Diz ainda,
que o Coordenador do Coinvest, Sr. Márcio Vinícius, fez questão de frisar, na reunião do
COINVEST,que não haverá problemas e informa que desta vez as aplicações no Banco do Brasil
ficaram em sessenta e poucos por cento, mas a gente sempre tem essa disponibilidade de

aplicar um pouco mais no Banco do Brasil. Contudo, orienta que devemos estar sempre
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atentos que precisamos priorizar nossas aplicações no Banco do Brasil por questões
contratuais e solicita que todos observem no relatório de demonstrativos da carteira de
investimento - junho/2024, no item: relação por banco, que indica que setenta e um por cento
dos nossos recursos estão hoje aplicados no Banco do Brasil. Após essa breve explicação, o
Presidente do CMP,Sr. Lincoln Oliveira da Silva,volta a dá continuidade ao demonstrativo das
despesase receitas comunicando que tivemos um total de receitas de R$11.416.613,09(onze
milhões e quatrocentos e dezesseis mil e seiscentos e treze reais e nove centavos), que
incluem o patronal, que é recolhido da Prefeitura, o que é retido do servidor ativo, do inativo e
do pensionista e às despesas administrativas têm um total de R$2S0.2S0,37(duzentos e
cinquenta mil e duzentos e cinquenta reais e trinta e sete centavos) e os encargoscom inativos
e pensionistas possuem um total de R$S.223.021,31(cinco milhões e duzentos e vinte e três
mil e vinte e um reais e trinta e um centavos), encargosque deduzidos das receitasgerou um
saldo para aplicação de R$4.848.376,41 (quatro milhões e oitocentos e quarenta e oito mil e
trezentos e setenta e seis reais e quarenta e um centavos).O membro do COINVEST,Sr.Cadson
Barata, pede para deixar claro que hoje não fazemos a indicativa sobre o valor do saldo para
aplicação, mas utilizamos o valor que está em conta no dia da reunião e explica que é por isso
que utilizamos um pouco do recurso do mês passadoe um pouco deste mês, evitando assim
ficar com o dinheiro parado no Banco. O Presidente do CMP esclarece um pouco mais
explicando aos demais conselheiros que, conforme a planilha: recursosnovos, elaborada pela
membro do COINVESTe Diretora da Diretoria de Administração e Finanças,Sra. Adelaide
Cristina Gomes de Azevedo, é possível verificar que existe para aplicação um saldo total de
R$6.678.189,40 (seis milhões e seiscentos e setenta e oito mil e cento e oitenta e nove reaise
quarenta centavos). Porém, a Sra. Adelaide Cristina, nos informou que amanhã entrará um
recurso do FMS/SMSA,no valor de R$2.70S.69S,OO(dois milhões e setecentos e cinco mil e
seiscentos e noventa e cinco reais)e para não deixar esserecurso parado, já deliberamos onde
ele será aplicado, deixamos tudo aprovado e assimque cair na conta será realizadaa aplicação
definida. Dito isto, o Presidente do CMPentra no item 4. da pauta: Assuntos Administrativos:
e questiona se algum conselheiro teria alguma consideração a fazer? A Conselheira do CMP,
Sra. Celly Socorro de SouzaRocha,atenta que o Presidente do PRESSEM,Sr.Kleiton Pinheiro,
havia postado no grupo de WhatsApp dos conselheiros o relatório do cálculo atuarial, explica
que trata-se de um relatório que deve ser analisado e aprovado pelos conselheiros para
posterior publicação no portal da transparência. O Presidentedo CMPpergunta se constaeste
item na pauta do dia? A Conselheira do CMP,Sra.Celly Rocha,afirma que está na pauta, no
item 4. Assuntos administrativos, e indaga que o cálculo atuarial deveria ser objeto de
explicação por parte do atuário responsável pela elaboração deste relatório. O Presidente do ~~•.,....:
CMPverifica com o Presidente do PRESSEM,Sr.Kleiton Pinheiro, se ele acha interessante fazer .
uma apresentação do relatório do cálculo atuarial para os novos conselheiros? Epergunta se

,~ ~~j '-c ,

li '

I



PRESSEM
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA

REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNiCíPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

existe alguma urgência na aprovação? O Presidente do PRESSEM,Sr.Kleiton Pinheiro, expõe
que o resultado do cálculo atuarial irá impactar na Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO,que
será enviada para a Câmara, através dos demonstrativos de despesas que nós informamos
para a Secretaria Municipal de Economia, Planejamento e Finanças - SEPF,fala ainda que o
cálculo não havia ficado pronto e por isso teremos que reenviar essa informação para a SEPF,
para compor a LDO,mas argumenta que, se for o caso, ele pode entrar em contato com o
atuário para que na próxima reunião seja feita uma apresentação do relatório para os novos
conselheiros. O Coordenador do COINVEST,Sr.Márcio Vinícius, aconselhaque acha importante
marcar uma reunião com a participação do atuário, pois ele acredita que todos precisam de
mais tempo para realizar a leitura do documento, orienta que o assunto é complexo e
requisita um prazo de uma semana para que os conselheiros façam a leitura e anotações de
dúvidas. O Presidente do PRESSEM,Sr.Kleiton Pinheiro, diz que irá aproveitar a oportunidade
para parabenizar a Sra.Adelaide Cristina, atualmente Diretora de Administração e Finanças,e
a SraRoseaneLima, Gerente de CompensaçõesPrevidenciárias,cargo anteriormente ocupado
pela Sra. Adelaide Cristina, pois recentemente recebeu elogios pelo trabalho realizado por
ambas, frente aos processos de compensação previdenciária deste RPPS/PRESSEM.Passaa
fala para o Presidente do CMPque relata que tivemos problemas com a certificação de alguns
membros do COINVEST,na emissão do Certificado de Regularidade Previdenciário - CRP,
quanto a exigência dos membros possuírem certificação, lembra que serve para os
conselheiros do CMP,apesar de não termos sido notificados ainda, esclarece que ele próprio
não tirou a certificação que lhe cabe. Declaraque a membro do COINVEST,Sra.Nicoly Rafaella
Santosda Costa Bertholini, havia se colocado à disposição para elaborar um levantamento da
legislaçãoatual, explicar como funciona, como seaplica para os conselheiros do CMPe paraos
membros do COINVEST,as exigências de cada certificação, o prazo que temos, para que não
venhamos a sofrer sançõespor isso e explica que o bloqueio do CRPfaz com que a Prefeitura
fique impedida de receber recursos de convênios. Adverte que o CRPvenceu no último
domingo e na segunda-feira tivemos que substituir um membro do COINVEST,que não havia
tirado a certificação, por uma pessoa que possuía. Aos conselheiros eleitos previne que
continuaremos com o mesmo problema, uma vez que trata-se de pessoassem a certificação
exigida e reitera que isto é muito importante. Solicita aos participantes presentesque assinem
a ata da última reunião, pede que todos os participantes on-line passemna sededo PRESSEM
para assinar o documento e avisa que deverá ser marcado uma reunião extraordinária, antes
da reunião ordinária, para as explicaçõesdetalhadas sobre o relatório do cálculo atuarial. Na
sequência, não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente do CMPagradeceua presença
de todos e às lOh03 deu por encerrada a reunião. A presente ata foi lavrada pela secretária,
reproduzindo o que foi discutido e deliberado na ocasião. Estaata vai com as assinaturasde
todos os presentes, os quais, ao assiná-Ia, concordaram com o inteiro teor do que aqui está
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disposto e reconhecem que a presente ata é um reflexo da verdade e da integralidade do
conteúdo da reunião.

BiancaBragaRodrigues
Secretária do ConselhoMunicipal de Previdência - CMP
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